
 
 
 
 
 
 

 
 

                                                                                                                     Hazırlayan: Sinan T. 

1.   

 

 

 

 

 

Yukarıda verilen bilgilere göre Sena 

kaç yaşındadır? 

 

 

2.   

 

Bir kümeste 25 tavuk, tavukların sayısının  

      ‘’ i kadar ördek bulunmaktadır. 

Buna göre bu kümeste kaç ördek 

vardır? 

 

 

3.   

 

 

 

Yukarıda yolcu trenindeki toplam yolcu 

sayısını  1  ‘ i çocuk yolcudur. 

             8 

Buna göre trende kaç çocuk yolcu vardır? 

 

   4.       

    Bir gününün ‘’sını uyuyarak     

    geçiren bir inek, uykuda kaç    

    saatini geçiriyor? 

 

  

    5. 

 

 

 

 

  Çözdüğü soruların          ‘sı matematik 

soru,   

       ‘i Türkçe sorusudur. Geriye kalanlar  

 

hayat bilgisi sorusudur. 

 

Buna göre Ali toplam kaç tane hayat 

bilgisi sorusu çözmüştür? 

 

    

6. 

    Ahmet kumbarasını açtığında      

    çıkan paranın          ‘ si ile     

   oyuncak almıştır. 

Kumbaradan 49 lira çıktığına göre 

oyuncak kaç liradır?      

 

 

Ali hafta sonu deneme 

sınavı için toplam 48 

soru çözmüştür. 

 1 

 5 

16 

kişi 

Ben 45 yaşındayım. Benim yaşım 

babamın yaşının         

  1  ‘ u kadardır. 
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                                                                                                                     Hazırlayan: Sinan T. 

7.  

 

 

 

 

Bir sınıftaki 45 öğrencinin            ‘i erkek 

öğrencidir. 

Buna göre sınıftaki kız öğrencilerin 

sayısı kaçtır? 

 

 

8. 

 

 

   Kasasındaki 56 kilogram domatesin        ‘si    

   çürümüştür. 

   Buna göre kaç kilogram domates    

   çürümüştür? 

 

 

9.   

Bir fırın günlük 81 tane 

ekmek üretmiştir. 

Öğlene kadar        ‘ unu 

satmıştır. 

Buna göre bu fırında öğlene kadar 

kaç ekmek satılmıştır? 

 

 

 10.  

 

 

Sinan 72 sayfalık kitabın         ‘ ini    

okumuştur. 

Buna göre Sinan kaç sayfa kitap 

okumuştur? 

 

 

 

 

 

 

11. Yukarıdaki elma ağacında toplam 36 

elma vardır. 

Buna göre toplam elmaların          ‘u 

kaç elma yapar? 

  

 

  

12.        

      

Yukarıdaki ceviz çuvalında toplam 42 

kilogram ceviz vardır. 

       Buna göre cevizlerin        ‘si ile           ‘sinin    

        toplamı kaç kilogram ceviz eder? 
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